

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с апреля 1944 года

№ 13 (7985)

Вторник, 20 января 1981 года

Цена 2 коп.

В ТАВРИЧЕСКОМ дворце состоялась XXV конференция ленинградской областной организации КПСС.

С огромным подъемом делегаты избрали в почетный президиум Политбюро Ленинского Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза во главе с товарищем Леонидом Ильичом Брежневым.

С отчетным докладом о работе Ленинградского обкома КПСС выступил член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь Ленинградского обкома партии Г. В. Романов.

Отчетный доклад ревизионной комиссии Ленинградской областной организации КПСС сделал председатель этой комиссии Л. А. Горчаков.

На конференции выступили делегаты — партийные работники, руководители объединений и предприятий, передовики промышленного и сельскохозяйственного производства, ученые, деятели культуры.

Ленинградская партийная организация, тесно сплоченная вокруг Ленинского Центрального Комитета КПСС, встречает XXVI съезд партии обогащенной новым опытом совершенствования партийного руководства хозяйственным и культурным строительством.

Коммунисты, трудящиеся Ленинграда и области, как и весь советский народ, единодушно отмечалось на конференции, целиком и полностью одобряют ленинский курс Коммунистической партии в области внутренней и внешней политики, целенаправленную практическую деятельность Центрального Комитета КПСС, его Политбюро, дают высочайшую оценку государственной мудрости, огромному личному вкладу в разработку и осуществление планов коммунистического строительства, в отстаивание дела мира между народами выдающегося продолжателя дела Ленина и Октябрьской революции Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева.

Делегаты конференции подчеркивали неограниченное значение для прогресса ленинградской промышленности, дальнейшей интенсификации сельского хозяйства, улучшения условий труда и быта населения, того постоянного внимания, поддержки и помощи, которые уделяют Центральный Комитет КПСС, его Политбюро экономическому и социальному развитию Ленинграда и Ленинградской области.

В отчетный период вся деятельность Ленинградской партийной организации была подчинена превращению в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, выполнению главной задачи десятой пятилетки — обеспечению дальнейшей подъема материального и культурного уровня жизни народа на основе ускоренного развития материального производства и повышения его эффективности. С огромным энтузиазмом и глубокой благодарностью восприняли ленинградцы теплое приветствие Леонида Ильича Брежнева в связи с выполнением плана экономического и социального развития Ленинграда и Ленинградской области, установленного на годы десятой пятилетки. Ленинградцы отвечают на заботу партии принятием повышенных социалистических обязательств, стремлением достигнуть еще больших успехов в новой пятилетке, достойно встретить XXVI съезд КПСС.

Особенностью отчетного периода, отмечалось на конференции, была работа партийных организаций, трудовых коллективов в условиях реализации впервые разработанного пятилетнего плана комплексного экономического и социального развития Ленинграда и области, что позволило более полно использовать имеющиеся производственные и научно-технические возможности, высококвалифицированные кадры.

Целенаправленная деятельность обкома, горкомов и райкомов КПСС, первичных парторганизаций по выполнению государственных планов и социалистических обязательств, использованию резервов повышения эффективности производства, широкому развитию совершенствования под девизом «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива!» обеспечили поворот экономики в сторону интенсивных факторов, успешного выполнения ленинградцами задач десятой пятилетки.

За пятилетие объем промышленного производства увеличился почти на 2 процента. Ускоренными темпами развивались ведущие отрасли. С начала пятилетки создано и освоено производство более 1,5 тысячи новых видов машин, аппаратов, приборов и средств автоматизации. Почти в 3,5 раза возрос выпуск изделий высшей категории качества.

Областная партийная организация усилила внимание к вопросам ускорения научно-технического прогресса. По инициативе партийных организаций широкий размах получило соревнование за повышение технического уровня и качества, сокращение сроков создания и освоения новой техники, а также распространение одобренного ЦК КПСС начинания ленинградских коллективов, участвующих в создании Саяно-Шушенской ГЭС. Это положило начало переходу от разработки отдельных вопросов научно-технического прогресса к практической реализации крупных народнохозяйственных

## К НОВЫМ УСПЕХАМ В КОММУНИСТИЧЕСКОМ СОЗИДАНИИ

### XXV КОНФЕРЕНЦИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ КПСС

проблем и программно-целевых задач. Сотни ленинградских предприятий и организаций участвовали в выполнении более двадцати таких программ, в том числе в строительстве Байкало-Амурской магистрали. Успешно осуществляются целевая программа работ по развитию топливно-энергетического комплекса. Масштабнее стал фронт научных исследований, которым обеспечивается надежный выход в практику.

За десятую пятилетку в промышленности Ленинграда и области комплексно механизировано и автоматизировано более 1.600 производств, цехов и участков, внедрено свыше 2 тысяч поточных линий и столько же станков с программным управлением, сотни промышленных роботов. Расширилось применение инструмента из сверхтвердых материалов и деталей, изготовленных методом порошковой металлургии. На многих предприятиях внедрены комплексные системы управления качеством продукции.

Благодаря последовательному проведению в жизнь аграрной политики КПСС, осуществлению разработанных партией мер по дальнейшему подъему Российского Севера, обеспечению динамичное развитие сельского хозяйства на основе специализации, концентрации и перевода отрасли на промышленную основу. За пятилетку построены десятки крупных животноводческих комплексов, введен ряд мощностей по производству свинины, мяса птицы и яиц, тепличных комбинатов, емкостей для хранения продукции и минеральных удобрений. Активно расширяются зоны товарного производства овощей и птицеводства. Осуществлен переход на качественно новую систему управления сельским хозяйством, основу которой составляют хозрасчетные объединения совхозов, которые производят более половины валовой продукции. За десятую пятилетку общий объем продукции сельского хозяйства возрос более чем в 1,3 раза, поставлено государству свыше 2,5 миллиона тонн картофеля и овощей, 800 тысяч тонн мяса, более 3,5 миллиона тонн молока, 4,5 миллиарда штук яиц.

Успешно реализована пятилетняя программа капитального строительства. Введены в эксплуатацию сотни важнейших производственных мощностей и объектов. За годы пятилетки осуществлен широкий комплекс мер по решению социальных проблем, повышению жизненного уровня ленинградцев. Средняя заработная плата рабочих и служащих выросла на 16 процентов. Увеличилось производство товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода. Построено свыше 250 тысяч благоустроенных квартир. Дальнейшее развитие получила материальная база учреждений здравоохранения, образования, культуры.

Вместе с тем делегаты конфе-

ренции отмечали, что обком, горкомы и райкомы партии, партийные организации еще не в полной мере используют имеющиеся возможности для улучшения руководства экономическим и социальным развитием Ленинграда и области. Некоторые районы, предприятия не выполнили пятилетние задания по отдельным технико-экономическим показателям. Не везде обеспечивается должный партийный контроль за совершенствованием технического уровня, сокращением сроков создания и освоения новой техники, за разработкой и осуществлением мероприятий технического прогресса по экономии трудовых, материальных и финансовых ресурсов.

Медленно повышается эффективность сельскохозяйственного производства области. Отмечалось отставание от заданных темпов интенсификации кормопроизводства, картофелеводства и овощеводства. Ослаблено внимание к семеноводству, совершенствованию системы земледелия, комплексной механизации растениеводства и животноводства. Медленно решаются вопросы агрохимического обслуживания совхозов, комплексного освоения земель, их окультуривания. В некоторых хозяйствах низка урожайность сельскохозяйственных культур и продуктивность животноводства, высокая себестоимость продукции.

В капитальном строительстве допускаются случаи распыления средств, нарушения нормативных сроков строительства и освоения новых мощностей. Не обеспечивается комплексное сооружение жилья и объектов культурно-бытового назначения. Не решен ряд вопросов, связанных с повышением качества обслуживания населения, благоустройства Ленинграда, городов и поселков области, создания и расширения подсобных хозяйств, коллективных баз отдыха трудящихся.

Делегаты подчеркивали возросший уровень организационно-партийной работы, повышение роли партийных комитетов как политических организаторов борьбы трудовых коллективов за превращение в жизнь предначертаний партии. Характерным в их стиле работы стали высокая организованность, деловитость, зыскательность. Об этом убедительно свидетельствуют итоги отчетно-выборных конференций и собраний. Партийные комитеты всесторонне анализируют и обобщают накопленный опыт, внимательно рассматривают предложения и замечания коммунистов, активно используют все ценное и полезное при подготовке к XXVI съезду КПСС.

Областная партийная организация насчитывает в настоящее время более полумиллиона членов и кандидатов в члены КПСС. Возросла авангардная роль коммунистов. Партийные организа-

ции усилили внимание к повышению роли рабочего класса в производственной и общественно-политической жизни. Десятки тысяч рабочих досрочно выполнили свои пятилетние задания. Широкое развитие получило предсезонное соревнование во всех отраслях народного хозяйства.

С удовлетворением говорили делегаты об усилении партийного внимания к подбору, расстановке и воспитанию кадров. На большинстве участков партийной, хозяйственной, общественной деятельности трудятся высококвалифицированные, политически зрелые работники, умелые организаторы и воспитатели коллективов.

Вместе с тем на конференции отмечалось, что уровень организаторской и политической работы для ряда горкомов и райкомов КПСС, первичных парторганизаций еще не в полной мере отвечает возросшим требованиям партии. Некоторые из них недостаточно эффективно осуществляют руководство экономикой, не нацеливают коммунистов на решение узловых проблем повышения эффективности производства. Отмечались недостатки в практике подготовки и проведения партийных собраний, формализм в контроле за выполнением принятых постановлений, слабая требовательность к работникам, нарушающим партийную и государственную дисциплину. Делегаты подчеркивали необходимость дальнейшего укрепления партийных организаций, повышения их боеспособности в решении политических, экономических и социальных задач, в улучшении деятельности трудовых коллективов.

На конференции отмечались положительные результаты, которых добилась Ленинградская партийная организация в коммунистическом воспитании трудящихся, в повышении эффективности организаторской, хозяйственной и идеологической деятельности, укреплении связи пропаганды и агитации с конкретными задачами хозяйственного строительства, в повышении роли трудовых коллективов в воспитательном процессе. Делегаты подчеркивали действенность сложившейся системы формирования у студенчества и учащихся марксистско-ленинского мировоззрения на

основе комплексных планов, рассчитанных на весь период обучения. Подлинной кузницей рабочих кадров, школой трудового воспитания и политического роста молодежи стала система профтехобразования.

Однако, отмечали делегаты, партийные организации еще не полностью используют свои возможности для совершенствования идейно-политического воспитания трудящихся. На отдельных предприятиях ослаблено внимание к нравственному воспитанию, что приводит к потерям рабочего времени, нарушениям трудовой дисциплины и общественного порядка. Отмечалась необходимость повышения научного уровня, деловитости и конкретности, наступательного характера пропаганды и агитации, укреплении ее связи с жизнью, с решением хозяйственных, социальных и политических задач.

Конференция заслушала и утвердила доклад мандатной комиссии, с которым выступил ее председатель — заведующий отделом организационно-партийной работы Ленинградского обкома КПСС П. П. Можжев.

Делегаты конференции признали работу Ленинградского обкома КПСС удовлетворительной.

По отчетному докладу обкома КПСС конференция приняла постановление, направленное на улучшение всей работы.

Единогласно утвержден отчет ревизионной комиссии Ленинградской областной организации КПСС.

Участники конференции с большим подъемом приняли письмо Центрального Комитету КПСС, Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Леониду Ильичу Брежневу, в котором заверили, что коммунисты, трудящиеся Ленинграда и области встретят XXVI съезд КПСС новыми трудовыми достижениями, приложат все силы, знания и опыт для успешного выполнения планов первого года и всей одиннадцатой пятилетки.

На конференции обсужден проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». С докладом по этому вопросу выступил секретарь Ленинградского обкома партии Н. Я. Сулов. Принято соответствующее постановление.

Конференция избрала новый состав Ленинградского областного комитета КПСС. Избрана ревизионная комиссия Ленинградской областной организации КПСС.

На конференции избраны делегаты на XXVI съезд КПСС.

(ЛенТАСС)

## ИТОГИ ГОДА ПОДВЕДЕНЫ

16 января на комбинате «Стройдеталь» состоялось собрание партийно-хозяйственного актива, на котором подведены итоги работы в 1980 году и намечены задачи на 1981 год. С докладом выступил директор Б. П. Мошев. Он отметил, что коллектив в основном с производственной программой справился. Докладчик поставил задачи перед коллективом на первый год одиннадцатой пятилетки. По обсуждению доклада выступило 8 человек, среди них бригадир арматурщиков Ю. Н. Жук, крановщица цеха ячеистых бетонов Л. М. Шубарина, формовщик участка № 2 В. Ф. Голубцов, слесарь лесосоеха А. А. Белозеров, столяр М. В. Рудник, председатель центральной группы НК В. Д. Агафонов и др. Приняты социалистические обязательства на 1981 год.

# ПАНОРАМА РОДИНЫ

УГОЛЬ ПРИМОРЬЯ



Проект «Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» предусматривает опережающими темпами развивать добычу угля наиболее эффективным открытым способом, увеличить подземную добычу угля.

Значительных успехов добились горняки Приморья. Липовецкое шахтоуправление объединения «Приморскуголь» добыло сверх плана 1980 года более пятидесяти тысяч тонн топлива.

НА СНИМКЕ: мощные «БелАЗы» вывозят уголь из карьера.

Фото Ю. Муравина.

Фотохроника ТАСС

ОРИЕНТИР — ВСТРЕЧНЫЕ ПЛАНЫ

**ЧЕБОКСАРЫ.** На полчаса раньше графика выдал очередную плавку сталерагgregата завода, лауреат Государственной премии СССР И. Григорьев. Сэкономленные минуты обернутся за год тысячу тонн сверхплановой стали — так во встречный план передовика.

Встречные планы служат надежным ориентиром в работе коллектива предприятия. Повышать эффективность производства помогает техническое перевооружение цехов, более полное использование производственных мощностей.

Одно из главных слагаемых успеха — борьба за экономию и бережливость. Дополнительно к заданию в нынешнем году намечено выпустить продукции на миллион рублей. В день открытия партийного съезда коллектив завода будет работать на сэкономленных материалах.

«ГОЛУБАЯ НИВА» УЗБЕКИСТАНА

**ТАШКЕНТ.** Зимнее новоселье началось в прудах Узбекистана. Рыбоводы впервые так рано запускают в них годовиков карпа, толстолобика, белого амура, сазана. Раньше водоемы пустовали до весны. Теперь сразу после тутины обрабатывается и удобряется ложе прудов — с тем, чтобы ускорить рост трав, которыми питается рыба. На эти операции уходит всего две-три недели. Изменение графика заметно повышает производительность «голубой нивы». В нынешнем году в республике намерены получить вдвое больше рыбы, чем пять лет назад.

(ТАСС)

**ЗАКОНЧИЛАСЬ 10-я пятилетка.** На рубеже нового, 1981 года, редакция обратилась к читателям нашей газеты, попросив их высказать свои соображения об улучшении содержания и оформления газеты. Все предложения тщательно изучены и, начиная с этого номера, все отделы редакции познакомят читателей с основными направлениями своей деятельности в 1981 году.

Партийная тема является ведущей в любой газете, в том числе и в «Знамени труда». Наши авторы: партийные работники, рабочие, сельские активисты, рядовые коммунисты ведут разговор о том, что составляет главную заботу их партийной организации. Если сформулировать кратко многоплановую деятельность коммунистов в 1980 году — году славного Ленинского юбилея, отраженную в читательских письмах, то можно сказать так: люди рассказывали о достигнутом в соревновании за успешное завершение десятой пятилетки, делились планами на год 1981-й — год XXVI съезда КПСС. Особенность редакционной почты на партийную тему в минувшем году — анализ осуществления партийными организациями, идеологическими активистами идеи ком-

## ВЕДУЩАЯ ТЕМА

плекности в организации коммунистического воспитания.

Мы планируем в наступившем году шире и глубже показывать роль партийных организаций за эффективность производства и качество работы, в развертывании социалистического соревнования в трудовых коллективах, которое является одним из самых ярких массовых проявлений единства политического, трудового и нравственного воспитания.

Под рубриками «Партийная жизнь: инициатива, поиск, результат», «Партийная жизнь: право на контроль», «Коммунист и его дело», «Устав КПСС — закон для коммуниста», «Грани идеологиче-

ской работы» по-прежнему мы будем помещать материалы, рассказывающие об эффективности деятельности той или иной партийной организации, о работе с людьми, борьбе за идейную закалку, о привитии каждому коммунисту качеств политического бойца, обеспечения их авангардной роли на производстве и в общественной жизни.

Несомненно, работа и материалы XXVI съезда КПСС, к встрече которого сегодня готовится весь советский народ, внесут новые направления и в жизнь городской партийной организации, практические дела коммунистов и в деятельность журналистов «Знамени труда». Надеемся, что связь отдела с нашими авторами будет крепнуть, а это, в свою очередь, поможет нам творчески подходить к выполнению требования партии: неустанно учиться умению воздействовать на умы и сердца людей.

Отдел партийной, советской, профсоюзной и комсомольско-молодежной жизни.

## ПРАВО БЫТЬ ВПЕРЕДИ

КОММУНИСТ И ЕГО ДЕЛО

По своей оснащенности оборудованием и по мощности Сланцевский цементный завод — один из передовых в своей отрасли. Это требует от каждого трудящегося высокой технической грамотности, навыков в работе. Полная взаимосвязь технологического процесса предъявляет к каждому трудовому коллективу, каждому работнику требование относиться к делу с высокой ответственностью за результаты своей работы.

В цехах и в целом на заводе сложился стабильный коллектив, способный решать поставленные перед ним задачи, и он неоднократно выходил победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании среди предприятий Министерства промышленности строительных материалов. За двадцатилетие, которое недавно отметил завод, выросло и производство, и люди. Неустанно повышались боеготовность и авторитет партийной организации. С ее целенаправленной работой неразрывно были связаны все достигаемые коллективом успехи.

Каждый участок производственной деятельности находится под партийным влиянием и контролем. В большинстве внутризаводских коллективов создана обстановка творческой работы, взаимопомощи и слаженности. И достигается это деловой, принципиальной постановкой вопросов в цехе, на участке, в отделе, согласованностью всех действий. В этом, конечно, главную роль выполняют члены партии.

Многие коммунисты, придя еще на строящийся завод, продолжают трудиться по настоящее время,

являясь все годы примером в труде и в общественной жизни. Это А. М. Думчев — старший машинист автоматических шахтных печей, З. А. Амосова — начальник отдела кадров, В. П. Назуров — до 1980 года работал машинистом вращающихся печей, в настоящее время — слесарем в ремонтно-механическом цехе, С. И. Шенкер — начальник производственно-технического отдела, Ф. В. Иванова — начальник отдела труда и зарплаты и многие другие.

За годы работы завода партийная организация воспитала много настоящих бойцов Ленинской партии. Большинство из них, придя на завод, не имели представления о цементной промышленности, теперь они — мастера своего дела. К примеру, машинисты сырьевых мельниц В. Н. Быков и Е. А. Курбатова, машинист шахтных печей М. И. Кузнецов, машинист грейферных кранов В. В. Лещев, машинист АТМ В. И. Шайтанов, выполнивший план десятой пятилетки по помолу муки для сельского хозяйства 25 ноября 1980 года. От рабочих до руководителей выросли В. М. Голубев — руководит сырьевым цехом № 2, Н. Г. Симанович — начальник цеха «карьер», А. К. Граблюк — начальник ремонтно-механического цеха. Смены, возглавляемые коммунистами Ф. И. Богачевым и Н. Н. Угловой (цех «карьер»), Л. К. Герасименко (сырьевой цех № 2), Н. М. Черновым (цех «помол»), бригады под руководством коммунистов Л. И. Крюкова, В. Ф. Березнева только в 1980 году неоднократно завоевывали классные места во

внутризаводском социалистическом соревновании.

И при этом вся основная общественная работа тоже ведь возложена главным образом на коммунистов. Они занимают ведущую роль в коммунистическом воспитании трудящихся, выполняя обязанности пропагандистов, политинформаторов, лекторов, докладчиков, профсоюзных активистов. Более 60 членов партии работают в различных общественных организациях и многие их возглавляют. С чувством высокой партийной ответственности относятся к выполнению обязанностей председателей цеховых профсоюзных комитетов М. Н. Карпова, Н. И. Шегердюкова. Только добрых слов заслуживают рядовые коммунисты Н. А. Стасюк — водитель автомобиля «БелАЗ-540», который является примером в труде, и практически все годы возглавлял какой-то участок общественной работы. Бригадир слесарей по ремонту автотранспортного парка цеха «карьер» Н. Н. Макаров в течение трех лет возглавлял профсоюзную организацию, сейчас он избран секретарем цеховой партийной организации.

Авангардную роль занимают коммунисты в организации социалистического соревнования, в движении за коммунистическое отношение к труду. 42 члена КПСС завода носят почетное звание ударника коммунистического труда, борются за это почетное звание 62 члена и кандидата в члены КПСС. Встав на трудовую вахту по достоянной встрече XXVI съезда КПСС, коммунисты, весь коллектив завода стремятся практически делами встретить это знаменательное событие в жизни нашей партии, всего советского народа.

С. ИВАНОВ,  
секретарь партбюро цементного завода.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

## УСИЛИТЬ ПРОФИЛАКТИКУ

Исполком Сланцевского городского Совета народных депутатов рассмотрел вопрос о состоянии и мерах профилактики инвалидности среди населения города и района.

С докладом выступил главный врач центральной районной больницы В. П. Фиясь. Органы здравоохранения, содействия, администрации промышленных предприятий и совхозов, отметил докладчик, проводят работу по профилактике инвалидности. И в результате — снижение выхода на инвалидность в сравнении с 1979 годом на 14 человек. Трудоустроено 64 процента инвалидов. 123 травматологических больных получили лечение в травматологическом отделении реабилитации в Ивановской больнице. Предприятиями города израсходовано в 1980 году на улучшение условий труда рабочих 1 млн. 057 тысяч рублей. В том числе на заводе «Сланцы» — 416 тысяч рублей, в производственном объединении «Ленинградсланец» — 275 тысяч рублей, цементном заводе — 237 тысяч рублей, регенератном заводе — 64 тысячи рублей. В профи-

латории объединения «Ленинградсланец» внедрено водогрязелечение, способствующее реабилитации травматологических больных.

Исполком горсовета отметил, что первичная инвалидность, однако, остается высокой. В 1980 году выросла первичная инвалидность на цементном заводе, лесокombинате, комбинате «Стройдеталь», в объединении «Родина». Остается по-прежнему высокой доля ручного труда на шахте имени С. М. Кирова. Выше нормы загазованность и запыленность в цехах и на территории завода «Сланцы» и цементного завода. Не на всех предприятиях санаторно-курортное лечение получают в первую очередь диспансерные больные, работающие инвалиды, не на всех предприятиях города проводится 100-процентное трудоустройство по рекомендации ВТЭК и ВКК. Органами здравоохранения рай-

она недостаточно полно используются отделения реабилитации травматологических и кардиологических больных на базе Ивановской больницы.

Исполком городского Совета народных депутатов вынес решение, в котором обязал администрацию объединения «Ленинградсланец» улучшить условия труда шахтеров на шахте имени С. М. Кирова путем уменьшения применения ручного труда, руководителей промышленных предприятий и совхозов — строго следить за выполнением рекомендаций ВТЭК и ВКК, руководителей цементного завода, завода «Сланцы» — принять меры к снижению загазованности и запыленности на территории предприятий, администрации лесокombината предложено принять меры к снижению запыленности в цехах и устранению сквозняков.

Главному врачу ЦРБ В. П. Фиясью необходимо обеспечить госпитализацию инвалидов один раз в году с профилактической целью. Эффективнее использовать отделения реабилитации травматологических и кардиологических больных на базе Ивановской больницы.

ТРУДОВАЯ СЛАВА

## Их общит ударный труд



В. П. Яковлева [на снимке сверху] и В. Н. Филиппова [на нижнем снимке] работают на регенератном заводе. Трудятся без брака, постоянно перевыполняя сменные задания для них стало нормой.

Валентина Павловна Яковлева — прессовщица цеха резиновой обуви, ударник коммунистического труда.

Валентина Николаевна Филиппова — обрезчица выпресовок цеха формовой техники. Она взяла социалистические обязательства за присвоение высокого звания ударника коммунистического труда.

Фото Ю. Терентьева.



Пульс соревнования

## 25 побед бригады

Чем ближе становится открытие XXVI съезда КПСС, тем сильнее разгорается накал социалистического соревнования в коллективах предприятий.

Так, на комбинате «Стройдеталь» по условиям социалистического соревнования первенство на финише десятой пятилетки завоевала смена участка № 1, формовочного цеха под руководством мастера О. Г. Карповой. Среди бригад основного производства первое и второе места присуждены соответственно бригадам арматурщиков А. К. Ладики и А. А. Жуковского. Среди вспомогательных первенство взяла бригада стропалей В. А. Полозкова из транспортного цеха, второе место — у бригады слесарей ремонтно-строительного цеха П. Я. Баранова.

Примечательно, что коллектив В. А. Полозкова призером стал 25-й раз в течение минувшей пятилетки. Это своеобразный рекорд на комбинате «Стройдеталь».

**В. КНЯЖЕВСКИЙ,**  
рабкор.

## КОНТРОЛЬ — ПОСТОЯННЫЙ СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

Наша постоянная комиссия держит под контролем работу транспорта города, в том числе и автомобильного. В мае 1980 года, например, на заседании рассмотрели задачи коллектива Сланцевского пассажирского автопредприятия по улучшению обслуживания населения в городе и районе. А в сентябре депутаты проанализировали ход выполнения комплексного плана экономического и социального развития объединения грузового автотранспорта в свете решений XXV съезда КПСС. В принятых решениях комиссия предлагала администрации предприятий выполнить ряд мер, направленных на улучшение их работы.

Депутаты отмечали, что в пассажирском автопредприятии все еще не налажена должным образом работа по техническому обслуживанию и ремонту автобусов иностранных марок. Допускаются случаи несоблюдения расписания движения автобусов, выход на линию автобусов с неисправными спидометрами, было предложено принять все необходимые меры к повышению качества подготовки автобусов к работе на линии.

По инициативе членов комиссии проведены несколько проверок выполнения расписания движения городских автобусов, в том числе два хронометражных наблюдения

на линии. Было отмечено всего по два схода с линии автобусов в дни проверок. Безусловно, это неплохой показатель, но нужно учитывать то, что о проверке пассажирского автопредприятия знали и тщательно готовилось. В этот период не выделялись даже автобусы для поездок на рыбалку.

Что можно сказать о культуре обслуживания пассажиров? Следует отметить значительный рост количества жалоб. Если за весь 1979 год жалоб было 14, то в 1980 году их поступило 20, а количество нарушений должностных инструкций по сравнению с 1979 годом тоже значительно увеличилось.

Руководству производственного объединения грузового автотранспорта в решении комиссии наряду с другими недостатками указывалось на невыполнение коэф-

фициента выпуска парка, вследствие чего невыдача автотранспорта за 8 месяцев составила 4.603 машино-дня. Казалось бы, руководству объединения необходимо было принять все необходимые меры к резкому улучшению этого показателя, однако, он остался практически на прежнем уровне, что явилось причиной потерь к концу года еще 2.213 машино-дней. Слабо в объединении налажена работа по снабжению запасными частями.

Руководителям автотранспортных предприятий наряду с выполнением плана тонно-километровой работы, пассажирооборота нужно постоянно помнить о культуре обслуживания, улучшении культурно-бытовых условий водителей и ремонтников.

**Л. ТОКАРЬ,**  
председатель постоянной комиссии горсовета по транспорту, дорожному строительству и связи.

## СЕЛЬСОВЕТЫ — ПОБЕДИТЕЛИ

Подведены итоги соревнования среди сельских Советов района за 1980 год. Первое место присуждено исполкому Пелешского сельского Совета народных депутатов (председатель исполкома М. Д. Васильева, секретарь В. А. Иванова). Он отмечен Почетной грамотой исполкома городского Совета народных депутатов и денежной премией.

Второе место решено присудить исполкому Поречского сельского Совета народных депутатов (председатель исполкома Т. А. Михеева, секретарь В. Л. Судакова, третье место — Загрявскому сельсовету (председатель исполкома И. А. Чижов, секретарь Н. И. Сигареткина).



### По специальному плану

Дом культуры совхоза «Осьминский», расположенный в деревне Овсище, идя навстречу XXVI съезду КПСС, работает по специальному плану. В Доме культуры проходят лекции по ленинской тематике о внешней и внутренней политике нашей партии, проекту ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года», устные журналы, тематические вечера. В плане подготовки к съезду был организован и комсомольский вечер.

Традиционными стали в Доме культуры так называемые, «десяти минутки». То есть за десять минут до начала художественного фильма перед зрителями выступают специалисты совхоза.

17 января в Доме культуры состоялся большой отчетный концерт. В нем выступили танцевальный коллектив Дома культуры, участники кружка художественного слова, вокально-инструментального ансамбля, солисты, хор. О своей работе за год рассказала заведующая Овсищенским филиалом объединенной районной библиотеки Т. П. Махрова.

### О развитии наставничества

Городской комитет профсоюза работников культуры рассмотрел на своем очередном заседании вопрос о развитии наставничества в отделе культуры и кинодирекции. При этом было отмечено, что местные комитеты вышеуказанных организаций уделяют недостаточное внимание этому важному вопросу, способствующему развитию социалистического соревнования, воспитанию молодого поколения.

Городской комитет профсоюза принял постановление, в котором обязывает местные комитеты в короткий срок принять меры по развитию наставничества в коллективах.

### Для жителей района

Работники районного Попковорского Дома культуры совместно с автоклубами отдела культуры горисполкома запланировали провести ряд крупных мероприятий для жителей села. Так, 17 января в районном Доме культуры состоялся вечер «В кругу друзей». В конце января работники культуры планируют провести вечер, посвященный ветеранам труда.

В настоящее время идет подготовка еще к одному ответственному мероприятию — автопробегу. По специально составленному графику работники культуры будут выезжать в деревни Сланцевского района. В программу выступления входят чествование передовиков производства, концерт.



ШАХМАТЫ



## ЧЕМПИОН ОПРЕДЕЛЕН

Почти два месяца продолжалась борьба за звание чемпиона города. Турнир проходил в очень острой борьбе и только последний тур определил победителя. Набрал 11 очков из 13, чемпионом стал кандидат в мастера спорта СССР тренер ДЮСШ Ю. В. Малинин (на снимке сверху справа). Победитель продемонстрировал наступательную, содержательную игру, которая понравилась и участникам, и зрителям. Отстав на пол-очка, вторым призером стал В. Б. Смирнов, на третьем месте — Ф. А. Ходжаев с 9 с половиной очками. Далее места распределились следующим образом: А. И. Игнатьев — 9 очков, А. А. Курмышский — 8, В. Е. Пригожин и С. К. Бекташев — по 7, Л. Г. Загребин — 6,5 очка, В. О. Восман — 6, В. Н. Чудовский — 5 очков. В турнире было сыграно немало интересных

партий, были красивые комбинации и сложные окончания.

Особенно следует отметить оригинальные замыслы ветерана шахмат С. К. Бекташева (на снимке сверху слева), который нанес единственное поражение чемпиону.

Одновременно закончился и квалификационный турнир, в котором большого успеха добился ученик 8-го класса школы № 3 Андрей Ильин. Набрал 12,5 очка из 15, он стал победителем турнира и перевыполнил норму для получения 1-го разряда, причем, играя против пяти взрослых шахматистов — перворазрядников, он набрал 4,5 очка. На втором месте — также перевыполнивший норму 1-го разряда М. М. Семенов и на третьем — Ю. А. Александров. 25 января в 10 часов во Дворце культуры завода «Сланцы» состоится торжественное закрытие обоих

турниров и открытие самых массовых наших соревнований — командного первенства города.

**К. БАРАНОВ,**  
судья соревнований.

**НА НИЖНИХ СНИМКАХ:** [слева] лидер команды «Белая лада» ученик школы № 3 Сережа Глухих играет против третьего призера квалификации турнира Ю. А. Александрова; [справа] А. И. Игнатьев задумался над очередным ходом.

Фото Ю. Терентьева.



## СЧАСТЛИВЫЙ ТИРАЖ

27 декабря 1980 года состоялся розыгрыш второго выпуска лотереи ДОСААФ СССР, который принес удачу сланцевчанам.

Среди крупных лотерейных выигрышей — «Москвич-412», магнитофон «Весна-202», радиоприемник «Меридиан-210», велосипед «Кама» и другие.

Всего на долю сланцевчан выпали выигрыши на сумму 9.907 рублей, из них 23 — крупных на сумму 8.563 рубля.

**А. КРАЕВ,**  
председатель городского комитета ДОСААФ.

# Жизнь ОСВОДА

Всероссийское общество спасения на водах (ОСВОД РСФСР) является добровольной массовой общественной организацией и служит охране жизни людей на реках, водоемах и прибрежных участках морей.

Денежные средства общества спасения на водах состоят из доходов от издательской и хозяйственной деятельности, поступивших в дар от организаций и отдельных лиц и, наконец, от вступительных и членских взносов. Коллективными членами Всероссийского общества спасения на водах могут быть государственные предприятия, колхозы, учреждения, кооперативные и общественные организации, признающие Устав общества и содействующие обществу.

Прием в коллективные члены общества производится президиумом советов ОСВОДА, основанием для приема в коллективные члены общества является совместное решение администрации, партийной и профсоюзной организаций государственного или кооперативного предприятия о вступлении в члены общества. Этим же решением определяется сумма вступительного и ежегодных членских взносов, вносимых на расчетный счет Ленинградского облгорсовета ОСВОДА.

Коллективному члену общества выдается членский билет установленного образца и постановление президиума горсовета о принятии в коллективные члены общества.

Коллективные члены общества получают от советов ОСВОДА многогранную помощь, выражающуюся в бесплатном получении необходимой агитационно-пропа-

гандистской литературы, плакатов, буклетов, листовок, памяток, разработок лекций и бесед, бесплатной подготовке матросов-спасателей для ведомственных спасательных постов и дружинников специализированных групп по безопасности на воде, необходимых для баз отдыха и пляжей. Отряды подводно-технических работ ведут первоочередное обслуживание баз отдыха и пляжей, находящихся в ведении коллективного члена общества.

В Сланцевском горсовете ОСВОДА числятся государственные предприятия и учреждения, являющиеся коллективными членами общества. Достойны особого поощрения такие предприятия, как ЛПО «Ленинградсланец» (директор В. П. Рябцев, секретарь парткома Э. Я. Ткаченко, председатель теркома профсоюза А. И. Петров) и завод «Сланцы» (директор Ю. И. Белянин, секретарь парткома В. И. Финогенов, председатель завкома профсоюза А. П. Буглинна). Руководители этих предприятий ежегодно оказывают большую материальную помощь обществу.

Есть у нас и негативные примеры деятельности коллективных членов общества. К таким можно отнести цементный и регенеративный заводы, которые являются коллективными членами общества, но не уплатили членских взносов за 1980 год. Нужно помнить, что вступая в коллективные члены общества спасения на водах РСФСР, организация вносит неоценимую лепту в трудное и благородное дело — охрану жизни людей на воде.

**П. ЧУРКИН,**  
инструктор Сланцевского горсовета ОСВОДА.

## МОЛОДЕЖЬ В БОРЬБЕ ЗА МИР

# ЗА ПЛАНЕТУ БЕЗ ВОЙН

19 января в Хельсинки открылся Всемирный форум молодежи и студентов за мир, разрядку и разоружение. В связи с этим корреспондент Агентства печати Орбис Ивана Жабкова обратилась к Яну БРУННЕРУ, секретарю Центрального Комитета Социалистического союза молодежи Чехословакии. Вот что он рассказал:

— Предстоящая встреча в Хельсинки, инициатором которой выступил Комитет молодежных организаций Финляндии, явится первым всемирным форумом молодежи по проблемам разоружения, борьбы за мир и разрядку международной напряженности. Это будет крупнейшая миролюбивая акция молодежи планеты за последние 35 лет.

Посланцам всех континентов, представляющим различные политические направления, предстоит обсудить важнейшие проблемы современности. Речь пойдет прежде всего о перспективах развития международных отношений, политических и военных аспектах разрядки, социально-политических последствиях гонки вооружений. Будут обсуждаться также вопросы сотрудничества и совместных действий молодежи и студентов всех стран в борьбе за мир, разрядку и разоружение, национальную независимость и социальный прогресс.

Чехословацкую молодежь на Всемирном форуме в Хельсинки будет представлять делегация Социалистического союза молодежи. Юноши и девушки нашей страны вносят большой вклад в дело борьбы за мир, против империализма, за разрядку и социальный прогресс.

Делегация ССМ едет в Хельсинки с решимостью поддержать конкретные мирные инициативы Советского Союза и других социалистических стран, предложивших безотлагательно начать переговоры о заключении Всемирного договора о неприменении силы, прекращении испытаний и производстве ядерного оружия, запрещении создания новых видов и систем оружия массового уничтожения.

В течение всего минувшего года мы тщательно готовились к предстоящему форуму. Весомым вкладом нашего союза в его подготовку стало проведение международного семинара «Молодежь и студенты Европы в борьбе за прочный мир, разрядку напряженности, разоружение, безопасность и сотрудничество». Он прошел летом 1980 года на Шумахе, в Западной Чехии. Представители 44 организаций Европы единодушно приняли тогда обращение к молодежи мира, в котором они призвали юношей и девушек планеты еще теснее сплотить свои ряды в борьбе за прочный мир, потребовали ратификации Договора ОСВ-2, ускорить подготовку конференции по военной разрядке и разоружению в Европе, решительно выступить против размещения на европейском континенте новых американских ядерных ракет. Этот семинар вновь со всей убедительностью показал, что юноши и девушки разных национальностей, различных политических взглядов и религиозных убеждений могут найти общий язык, когда речь идет о судьбах мира, о будущем всего человечества.

Молодежь Чехословакии уверена, что и на форуме в Хельсинки все важнейшие вопросы будут решаться на основе объединяющей молодое поколение мира, с глубоким чувством ответственности за завтрашний день планеты. Наша делегация едет в столицу Финляндии с желанием внести свой вклад в общее дело борьбы за мир, разрядку и разоружение.

**(Орбис — АПН)**  
**Редактор**  
**В. В. ИВАНОВ**

**Нине Евдокимовне ИСАКОВОЙ**  
Поздравляем с юбилеем. Желаем счастья, благополучия, хорошего здоровья на долгие годы.  
Коллектив работников райпо.

## Телевидение

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 20 ЯНВАРЯ

8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Программа мультфильмов. «Как утенку музыкант стал футболистом», «Талант и поклонники», «Старт». 9.35 — «Поднятая целина». Художественный фильм. 1-я серия. 11.05 — Симфонические произведения М. Глинки. По окончании — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов. «...И пойдут поезда», «Курсом специализации», «Весна на все времена». 15.40 — «Горизонт». 16.40 — Концерт Сахалинского русского народного хора. 17.05 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с первым секретарем Скопинского ГК КПСС Рязанской области В. И. Головановым. 18.00 — «Наш сад». 18.30 — «Веселые нотки». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Навстречу XXVI съезду КПСС. Программа телевидения Грузинской ССР. Документальный фильм «Грузия. Земля и люди». Концерт мастеров искусств. 21.00 — «Время». 21.35 — «Очевидное — невероятное». Киноприложение. «Загадочные письма», «Серебряные трубы». 22.10 — «Сегодня в мире». 22.25 — Кубок обладателей кубков по баскетболу. Мужчины. «Жальгирис» (Каунас) — «Цибона» (Загреб, Югославия). 2-й тайм. Передача из Каунаса.

СРЕДА, 21 ЯНВАРЯ

8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Любимые стихи. 9.35 — «Поднятая целина». Художественный фильм. 2-я серия. 11.10 — Н. А. Римский-Корсаков. Увертюра на русские темы. По окончании — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов. 15.45 — Л. Бетховен. Соната № 9 для скрипки и фортепиано («Крейцера»). 16.20 — Вс. Вишневский. «Оптимистическая трагедия». 17.05 — «Отзовись, горнисты!». 17.35 — «Вместе — дружная семья». 18.00 — «Жизнь науки». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Русские революционные песни в исполнении Академического Большого хора Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 19.20 — «Ленин в Октябре». Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт. По окончании — «Сегодня в мире».

### ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВТОРНИК, 20 ЯНВАРЯ

8.05 — «Для вас, родители!». 8.35, 9.35 — Основы советского государства и права. 8-й класс. 9.05, 15.00 — Психолого-педагогические основы обучения. 10.05 — Французский язык. 10.35, 11.40 — Природоведение. 2-й класс. 10.55 — Вс. Вишневский. «Оптимистическая трагедия». 12.00 — Студентам — заочникам. Начертательная геометрия. I курс. 13.15 — Политическая экономия. 14.00 — Слушателям подготовительных отделений. Математика. 14.30 — Спортивный класс. Гандбол. 15.30 — «Призвание». 15.55 — Экран — учителю. География. 8-й класс. 17.00 — «Час учителя». 17.30 — «Творчество юных». 18.00 — Фильм-концерт «У каждого есть своя песня». 18.30 — «Телевизионная школа пропагандистов». Идеологической работе — высокую эффективность. 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Актер и режиссер». О творчестве н. а. СССР С. Ф. Бондарчука. 20.40 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Блокада». Художественный фильм. Фильм 2-й. «Пулковский меридиан».

**СРЕДА, 21 ЯНВАРЯ**  
8.05 — «Шахматная школа». 8.35, 9.45 — Зоология. 7-й класс. 9.00 — «Твоя ленинская библиотека». 10.10 — Немецкий язык. 10.40, 11.40 — М. Горький. «Детство». 6-й класс. 11.10 — Учащимся ПТУ: химия. 12.10 — Студентам-заочникам: физика, III курс. 13.25 — Философия. 14.15 — Слушателям подготовительных отделений: физика. 14.45 — «Тема труда в советской драматургии». 15.45 — «Твоя ленинская библиотека». 17.30 — «На просторах Родины». Концерт. 18.30 — «XXVI съезду КПСС — достойную встречу». 19.00 — «Ленинград». 19.30 — Л. Бетховен. «Аппассионата». 19.55 — «Слово товарища Ленина». Документальный фильм. 20.05 — «Товарищ Ленин». Художественно-документальная композиция. 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Блокада». Художественный телефильм. Фильм 3-й.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВТОРНИК, 20 ЯНВАРЯ

9.00 — Новости. Программа передачи. 9.05 — «Телешкола». География. 9.30 — Художественный телефильм «Карл Маркс. Молодые годы». 3-я серия. 14.25 — Новости. Программа передач. 15.40 — Фильм-балет «Все станет танцем». 16.40 — Музыкальный фильм «Когда играет гитара». 17.00 — «Телешкола». Мы говорим по-русски (повторение). 17.25 — «Телешкола». Математика. 17.50 — Новости. Вечерняя программа. 18.00 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.15 — «Неделя в парткоме». 18.35 — «Годы и люди: «Слово товарища Ленина». 21.35 — «Актуальная камера». 22.05 — «Кто кого?». 23.05 — «Спортивная призма». 23.35 — Новости.

СРЕДА, 21 ЯНВАРЯ

9.00 — Новости. Программа передач. 9.05 — Для детей. Мультфильмы «Необычный друг», «Пятачок». 9.30 — Художественный фильм «Карл Маркс. Молодые годы». 4-я серия. 14.25 — Новости. Программа передач. 15.45 — «Слово о Ленине». 17.00 — «Телешкола». История искусств. 17.25 — «Телешкола». Объявления. 17.30 — «Телешкола». Английский язык (повторение). 17.50 — Новости. Вечерняя программа. 18.00 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.15 — Реклама. Объявления. 18.20 — «Слово и дело». 19.00 — «Неделя в парткоме». 19.20 — «Молодежная студия». Молодым о молодых. 20.00 — Для детей. Мультфильмы «Садко богатый» и «Наш друг Пишичитай». 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — Художественный фильм «Синия тетрадь». 23.25 — Новости.

## Кино

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 20 января — «Живущие свободными». Начало в 17, 19, 21 час.  
**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.** 20 января — «Чудовище». Начало в 16, 20, 21 час 35 минут.  
**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 20 января — «Подставная жена». (Две серии). Начало в 11, 15, 18, 15, 21 час.

**ШАХТА ИМЕНИ С. М. КИРОВА ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»**  
**приглашает на работу**  
**ГОРНОРАБОЧИХ** очистного забоя.  
5—1

**СЛАНЦЕВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 11**  
**срочно требуются**  
**ЗАВХОЗ,**  
**УБОРЩИЦЫ.**  
3—1

**СЛАНЦЕВСКОМУ КОМБИНАТУ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ**

**требуются**

для работы в ресторане, открывающемся после капитального ремонта,  
**ОФИЦИАНТЫ,**  
**УЧЕНИКИ ОФИЦИАНТОВ** (мужчины).  
Принимаются лица, имеющие среднее образование.

3—3

**СЛАНЦЕВСКОМУ МЕЖСОВХОЗНОМУ ЛЕСПРОМХОЗУ**

**требуются**

**ГЛАВНЫЙ МЕХАНИК** автогаража,  
**НАЧАЛЬНИК ШТАБА** гражданской обороны.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, Комсомольское шоссе, дом № 78, леспромхоз, отдел кадров.

2—2

**ВНИМАНИЮ**

**ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ГАЗА!**

В зимнее время возможны перебои в подаче газа из-за плохого испарения жидкого газа, закупорки в газопроводах, регуляторах давления, групповых емкостей и баллонов.

Во избежание несчастных случаев не применяйте открытого огня для отогревания баллонов, не ударяйте по газопроводу и оборудованию.

В сильные морозы возможны нарушения тяги в дымоходах по причине обмерзания их оголовков. Регулярно проверяйте наличие тяги в дымоходах при пользовании газовыми водонагревателями.

Не отапливайте квартиру газовой плитой, это вредно для здоровья и опасно для жизни.

Не оставляйте без присмотра работающие газовые приборы, так как аварийное прекращение подачи газа приводит к загазованию помещений и несчастным случаям.

При появлении запаха газа или погасании пламени на горелках немедленно закройте кран перед прибором, проветрите помещение и сообщите в газовую службу.

Трест «Сланцымежрайгаз»,  
1—1

21 января 1981 года открывается зимний каток на стадионе «Химик». Время работы — с 18 до 22 часов. Выходные дни — понедельник, вторник.

**СРОЧНО МЕНЯЮ** однокомнатную квартиру в г. Кутаиси (курорт «Цхалтубо») на двух- или однокомнатную в г. Сланцы. Справки письменно по адресу: и/о Вискатка, дер. Руя. Е. П. Сомохвалов.

Выражаем глубокое соболезнование Екатерине Никитичне Лыковой по поводу смерти мужа.

**Профгруппа администрации филиала ЦРБ.**

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти **ЛЫКОВА Ивана Ильича.**  
Трудащиеся цеха камерных печей СПЗ «Сланцы».

Коллектив Сланцевского мехлесхоза выражает соболезнование Васильевой Галине Ивановне в связи со смертью ее отца.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

**НАШ АДРЕС:** 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, фото корреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Лениприздата гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., Никандрова А. М., верстала Аман Н. С., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректоры Бегунова Е. К., Беляева Н. П. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13 000. Заказ 169.